
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de 2023, às 

20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex 

Batista Coelho, Beliny Magalhães Leão, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes Gonçalves, Elza de Souza 

Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira e Giovanni Campos Coelho, com ausência 

justificada do vereador Carlos Augusto Coelho Neto. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. 

Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, convocação da Secretária Municipal de Educação Sra. 

Edivânia Maria Coelho Moreira, assunto: rateio do FUNDEB destinado aos funcionários da educação do 

Município de Virginópolis. O Presidente Alex Batista informou a convocada que a presente sessão está sendo 

transmitida ao vivo em áudio e vídeo pelo facebook e que uma cópia ficará arquivada na sede da casa. A 

convocada respondeu a várias indagações dos Edis e prestou demais informações acerca dos assuntos 

relacionados a sua pasta, conforme gravação. O Vereador Giovani sugeriu que seja reunido um grupo de notáveis 

virginopolitanos, incluindo os ex-prefeitos, para que seja debatido com profundidade a questão envolvendo a 

CNEC. Item 2º da pauta, convocação do Assessor Contábil Dr. Tércio Vitor Beltrame Rocha, assunto: rateio 

FUNDEB funcionários da educação do Município de Virginópolis, índices constitucionais da Educação e demais 

assuntos correlatos.  Item 3º da pauta, convocação do Secretário Municipal de Obras João Paulo Arcanjo, 

assunto: processo de administrativo n. 121/2021, adesão de ata n. 004/2021 e ao processo administrativo n. 

024/2022, adesão de ata n. 004/2022. Item 4º da pauta, convocação da Sra. Ane Cristiny Ramos de Miranda, Ex-

Chefe do setor de licitações e atual servidora do setor de compras, assunto: processo de administrativo n. 

121/2021, adesão de ata n. 004/2021 e ao processo administrativo n. 024/2022, adesão de ata n. 004/2022. Foi 

constatada a ausência injustificada dos convocados Tércio Vitor, João Paulo e Ane Cristiny, motivo pelo qual foi 

colocado em votação sobre nova convocação dos mesmos para comparecerem na próxima reunião, tendo 

recebido 05 (cinco) votos contrários dos Edis Giovani Campos, Elza de Souza, Eduardo Nunes, Neison 

Vanderley e Willian Tanure e 03 (três) votos favoráveis dos Vereadores Beliny Leão, Bianca Lisley e Alex 

Batista. O Vereador Giovani ressaltou ser favorável ao envio dos Processos ao Ministério Público. Item 5º da 

pauta, convocação da Dra. Brunna Bastos Soares, Procurada Jurídica, assunto: processo de administrativo n. 

121/2021, adesão de ata n. 004/2021 e ao processo administrativo n. 024/2022, adesão de ata n. 004/2022. O 

Presidente Alex Batista informou a convocada que a presente sessão está sendo transmitida ao vivo em áudio e 

vídeo pelo facebook e que uma cópia ficará arquivada na sede da casa. A convocada respondeu a várias 

indagações dos Edis e prestou demais informações acerca dos assuntos relacionados a sua convocação, conforme 

gravação. O Vereador Giovani saudou o empresário Marcão, presente nesta sessão, sócio da empresa MM 

consultoria e Projetos e o chefe do transporte escolar, Jhon Lenon. 6º e último item da pauta, momento livre, 

oportunidade em que os Edis fizeram o uso da palavra, devidamente registradas em mídia digital. Pelo Vereador 

Beliny foi solicitado o envio de Ofício ao DER requerendo providências urgentes em relação a manutenção das 

estradas, aprovado por unanimidade. O Presidente Alex consultou ao plenário sobre o envio de dois 

procedimentos de adesão de ata firmados pelo Município de Virginópolis ao MP nos quais foram identificados 

indícios de ilegalidades e superfaturamento na aquisição de veículos, aprovado por todos. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada 

será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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